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Acta N'064
(18t08t2022)

En Coveñas sucre, siendo las 9:22Am, del dia 18 de agosto de|2022, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de invitación al alcalde

municipaly secretarios competentes, para que rinda informe sobre el pacto Morrosquillo

y sus avances. Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2, Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. lnvitación al alcalde municipal y secretarios competentes, para que rinda informe

sobre el pacto Monosquillo y sus avances.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy, y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORA¡DA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado elquorum con Ia asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y
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aprobación del orden del dia, el orden del día se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

no se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria como

esta en el audio, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación como

esta en el audio. Continuamos con el siguiente numeral (4). lnvitación al alcalde

municipal y secretarios competentes, para que rinda informe sobre el pacto Morrosquillo

y sus avances, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta esta es

una propuesta hecha por el partido de la ASI en cabeza del concejal John Martínez el

invitado era el alcalde con los diferentes jefes de oficina, el señor alcalde envio una

excusa y me manifiesto a mi personalmente que tenía muchas ganas de venir, pero se

le cruzo con otros compromisos el cualtambién en el momento que hablamos personal

me dijo que vamos a buscar el espacio en esta semana para que el llegue con los

secretarios de despacho a nuestro recinto. Orden a la secretaria hacer lectura de la

excusa, la cual procede a leer, Coveñas 17 de agosto de 2022, honorables concejales

municipales, asunto excusa inasistencia invitación, cordial saludo, Rafael Antonio

Ospina Toscano, mayorde edad con domicilio y residencia en Coveñas sucre, actuando

en mi calidad de alcalde municipal y por ende como representante legal del municipio

de Coveñas sucre, por medio del presente escrito y de forma respetuosa me permito

presentar excusas por no poder asistir a la sesión plenaria programada para el día 18

de agosto de 2022 a las 9:00Am, lo anterior obedece a reuniones que se tenían

programadas con anterioridad con miembros de la JACM agradezco su atención

atentamente Rafael Antonio Ospina Toscano alcalde municipal de Coveñas sucre, El

presidente ERIS HERNANDU le cede la palabra al concejal ponente JOHN

MARTINEZ agradece al presidente, saluda a los presentes dando los buenos dias y

manifiesta no es más señor presidente dejarlo a su disposición para hacer la
reprogramación para la sesión muchas gracias, el presidente ERIS HERNANDEZ toma

la palabra y manifiesta la mesa directiva buscara el espacio y reprogramara la sesión

trataremos de comunicarnos con el alcalde para ver el espacio en horas de la tarde y

mañana, estamos con toda la disposición miraremos el espacio y vincularemos la
propuesta de dicha sesión. Continuamos con el siguiente numeral (5). Lectura de

conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencias, Continuamos
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con el siguiente numeral (6) propuestas y varios, No habiendo propuestas ni varios.

Continuamos con el siguiente numeral (7) cierre de sesión, agotado el orden del día y

no habiendo más temas que tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las

9:27Am y se invita para mañana 9:00Am en este recinto, muchas gracias.
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ERIS RAFAEL H
PRESIDENTE

ZUBIRIA PEROZA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ISABEL REVUELTA
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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